



Встреча следователей со школьниками прошла в первые учебные дни



В первые дни школьных занятий сотрудники следственного отдела по городу Сегежа СУ СК России по Республике Карелия встретились с учениками 11 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 6 г. Сегежа».

Сотрудники следственного отдела провели открытый урок на тему «Профессия - следователь». Детям рассказали о работе следователя и следователя - криминалиста. О том, как они работают на месте происшествия, как проводятся следственные действия, продемонстрировали криминалистическую технику. Ребятам заинтересовала тема поступления в Академию Следственного комитета России и как стать профессиональным следователем. Сотрудники ответили на все интересующие вопросы школьников, пожелали успехов в учебе и правильном выборе будущей профессии.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

04 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1606692>